Так, задолженность ООО «Сказка» по обязательным платежам составила 604 082 (шестьсот четыре тысячи восемьдесят два) рубля 17 коп.. Указанная задолженность образовалась в результате начисления Межрайонной  ИФНС России № 3 по Тверской области налога на добавленную стоимость за 4 квартал 2014 г.

В соответствии с п.1 ст. 9 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» в редакции от 28.12.2013 (далее - Закон о банкротстве) руководитель должника обязан обратиться с заявлением должника в арбитражный суд в случае, если удовлетворение требований одного кредитора или нескольких кредиторов приводит к невозможности исполнения должником денежных обязательств или обязанностей по уплате обязательных платежей и (или) иных платежей в полном объеме перед другими кредиторами, а также, если должник отвечает признакам неплатежеспособности и (или) признакам недостаточности имущества. Задолженность погашена не была в связи с отсутствием у должника денежных средств на расчетных счетах.
Начиная с момента вынесения Межрайонной  ИФНС  России № 3 по Тверской области  решения о взыскании недоимки за счет имущества ООО «Сказка» стало отвечать признакам банкротства, установленным ст. 3 Закона о банкротстве в связи с тем, что должником прекращено исполнение части денежных обязательств или обязанностей по уплате обязательных платежей, при этом сумма задолженности, просроченная свыше 3 месяцев, составила более 100 тыс. руб.
В соответствии с п.2 ст. 9 Закона о банкротстве заявление должника должно быть направлено в арбитражный суд в случаях, предусмотренных пунктом 1 настоящей статьи, в кратчайший срок, но не позднее чем через месяц, с даты возникновения соответствующих обстоятельств.

По результатам проверки межрайонным прокурором вынесено  постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч.5. ст.14.13 КоАП РФ. Руководитель юридического лица привлечен к административной ответственности и назначен административный штраф в размере 5 000 (пять тысяч) рублей.

Бологовской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства в сфере производства, хранения и реализации моторного топлива, в том числе, противодействия коррупции в указанной сфере.

В силу ч. 1 ст. 13.3 Федеральный закон от 25.12.2008 N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" организации обязаны разрабатывать и принимать меры по предупреждению коррупции.

Проверкой установлено, что Общество с ограниченной ответственностью «Бологоенефтепродукт» в соответствии с Уставом обязано соблюдать действующее законодательство, вместе с тем, мер противодействия коррупции предусмотренных ст. 13.3 Федеральный закон от 25.12.2008 N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" Обществом не предпринималось.

Так, в Обществе не определены лица, ответственные за профилактику коррупционных и иных правонарушений, не разработаны необходимые документы (стандарты и процедуры, направленные на обеспечение добросовестной работы организации, предотвращение и урегулирование конфликта интересов, кодекс этики и служебного поведения работников).

Межрайонным прокурором генеральному директору ООО «Бологоенефтепродукт» внесено представление об устранении нарушений. Представление рассмотрено, нарушения устранены, лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
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